
PORTUGALSKO - informace o případných pracovních umístěních

(vzhledem k pandemii COVID-19 se mohou nějaké informace lišit a měnit, vše bude aktualizováno a
upravováno)

Obor IT bude rozdělen po dvojicích do firem zabývajících se aplikacemi pro internet věcí, a vývoj
softwaru. 

Obor EL bude pracovat ve stavebních firmách projektujících a realizujících stavby pasivních domů a v
distribučním centru elektrické energie. Kromě praxe v projekční kanceláři a dílnách budou pracovat
také v terénu. Pracovní doba 6 hodin denně v pracovní dny. Každé ráno po snídani je od hotelu
vyzvedne mikrobus, který je rozveze na jednotlivá pracoviště. Budou pracovat samostatně na
svěřených úkolech, v poledne se v místě pracoviště naobědvají, po skončení pracovní doby je znovu
vyzvedne mikrobus a odveze do hotelu. 

Na pracovišti bude na práci dohlížet tutor, který jim bude zadávat úkoly, pomáhat jim s jejich
zvládnutím, bude sledovat zlepšení a ukazovat jim nové postupy. 

Každý večer se žáci a doprovodná osoba společně navečeří v restauraci blízko hotelu, kde se setkají s
některým ze zaměstnanců Braga Mob. Tam prokonzultují případné problémy, připomínky a nabídku
kulturních aktivit. 

O víkendech žáci absolvují výlety do dohodnutých destinací (Porto, Lisabon, Fatima, Valenca do
Minho, Viana do Castelo aj.). Výletů se zúčastní i žáci z jiných zemí, kteří budou ve stejnou dobu na
stáži ve městě. 

Poslední pracovní den se uskuteční slavnostní večeře, kde bude vyhodnocen přínos stáže a žáci
dostanou certifikáty o účasti na mobilitě

Pro žáky informačních technologií usilujeme o pracovní zkušenok8st ve firmě Hydra IT. Další žáci pak
budou pracovat ve firmách, které vyvíjejí nebo spravují software pro internet věcí. Město Braga
usiluje o status Smart City, tedy koncept, který využívá digitální technologie pro zvýšení kvality života
ve městech. Zaměřuje se na hledání nových zdrojů a efektivní využívání stávajících zdrojů, snižování
spotřeby energií, eliminaci zátěží životního prostředí, optimalizaci dopravy a sdílení dat pro veřejné
účely. Koncept mají na starosti skupiny DevNet a Braga Tech, vývojová centra s odborníky z Cisco a
IBM. Obě skupiny slučují několik menších firem na vývoj softwaru, ve kterých by měli žáci pracovat.
Zaměření společností Hydra IT, Edigma, Digital Species, Agile inCloud Solutions, Identisoft, Computer
Station, které jsme si pro projekt vybrali, koresponduje s naším plánem držet krok s měnícím se
světem informačních technologií a připravit žáky na nástup průmyslové revoluce 4.0. a rozmach
inteligentních technologií. 

V oborech mechatronika a robotika jsme oslovili a zajistili praxe u těchto firem Labina, Promecel,
Serralharia Cunha Lda, Mário da Costa Martins and Filho Lda. 

Pro žáky oboru elektrotechnika usilujeme o stáže ve společnostech Silfa Energia, Bcinergia, Express
Instal, Quadrisol. Jedná se o společnosti, které jsou zařazeny do odvětví stavebnictví a veřejných
prací, infrastruktury, energetiky a rekonstrukcí.. 


